

»这样的好奇心还是少点为好

寻常男子想干不寻常事 为体验打官司竟闹离婚

为了满足自己到法院走一遭的体验,无锡一男子竟然想出了起诉离婚的方法并付诸实践。无锡崇安法院日前就审理了这么一起荒唐的离婚闹剧。

80后出生的许某有个贤惠的妻子冯某和一个可爱的儿子,一家人过得很幸福。但近日,法院的一份离婚起诉书打破了冯某平静的生活。冯某怎么也想不通,自己和丈夫许某感情甚好,许某为什么要向法院起诉离

婚。拿到起诉书后冯某立即向许某问个明白,但许某说他就是想离婚,没有什么理由。

为了保住这段婚姻,冯某找到承办法官哭诉称,自己和丈夫之间没有什么矛盾,真的想不到有什么理由能让许某提出离婚,希望法官能帮忙劝说许某不要和自己离婚。承办法官听后决定和许某谈谈。在多次谈话后,许某终于说出自己的真实想法。许某说,他和妻子感情确实很好,

他起诉离婚是因为其还没进过法院,他是想体验不一样的生活,所以才想出通过起诉离婚来达到他“进法院”的目的。许某说,他知道只要他们夫妻感情好,法院的一审是不会判离的。

面对冯某的哭诉和许某出人意料的想法,法官感到无比震惊。在庭审中,法官训诫许某要尊重婚姻、尊重法律,更要尊重妻子冯某的感受。法官告诉许某,在一审判决生效后,如果冯某在6个月

之后向法院提起离婚诉讼,法院很有可能判离婚,问其有没有想过这种后果?在法官劝说撤诉时,许某仍然要求法院判决,并声称自己做事有始有终,一定得等到判决结果,再说妻子也肯定不会舍得离开自己的。

虽然许某的“坚持”让法官哭笑不得,但最后,法院还是依法做出判决,因许某和冯某的夫妻感情没有破裂,而不准离婚。

夏倩 薛晟

»这样的意外最好还是别遇到

入住酒店摔一跤,误工损失29万多元

酒店承担60%的责任,总共赔偿20多万元

入住酒店,不料摔了一跤。这一跤损失可大了,光误工费就高达29万多元。日前,滨湖区人民法院审结了这样一起“高薪”人士入住酒店洗澡摔跤的人身损害赔偿案件,按赔偿责任比例,酒店需赔偿当事人20余万元。

2008年6月8日,供职于上海一房地产公司从事前期开发业务的贾某人住无锡一酒店。次日,贾某在该房间浴缸内洗澡时

不慎滑倒导致骨折。事发后,其诉至法院要求酒店赔偿其损失。经法院调解,双方协商一致由酒店承担60%的赔偿责任。2010年1月4日,贾某进行第2次手术,要求酒店按照60%的赔偿比例赔偿其各项损失。经查明,从2007年7月至2008年5月,贾某的月平均收入为70805元。2008年6月~12月(不含8月)共计6个月,贾某的总收入为133149元。

法院经审理认为,根据公平合理的原则,参照贾某在事故发生前的月平均收入计算其误工费。经计算,贾某共计发生的损失为345412.08元,其中误工费为291681元。依照双方协商一致的比例,酒店应当赔偿贾某各项损失计207247.25元。

法官表示,通常的人身损害赔偿案件中,误工费在赔偿款中占比

相对较小,但本案具有一定的特殊性,误工费占整个赔偿款超80%。主要原因是当事人贾某身兼要职,身体受到伤害的同时也耽误了工作。由耽误工作带来的损失比较大,故误工费在赔偿款中占比较大。法官提醒一些高薪阶层,遇到类似的现象时,应注意收集相关资料,譬如工资证明等,切实维护自身合法权益。(文中均为化名) 许颖 丁文娟 薛晟

»据说大多是夜间偷倒的

近百车垃圾蒙“脸”,路边草坪见不到天

有关部门称将尽快把围墙往外移,以保护绿化带

日前,市民陶先生向快报反映,锡师附小阳光分校校区大门口对面的草坪上被偷倒了近百车建筑垃圾,有些甚至倒在了人行道上。南长城管局表示,该区域内部是一块待建工地,而工地围墙和人行道之间的草坪就成了很多偷倒者的目标区域,他们现在正在和南长区城管局和城投公司对接,尽快把围墙造到外面,杜绝偷倒现象。

昨天上午,记者来到锡师附小阳光分校校区,在锡师附小阳光分校校区的对面则是一块建筑用地,已经用围墙围了起来。记者从红星路走进学校门口的小路,小路的北侧就是锡师附小,学校里干净整洁,但是马路的另一边,就是绵延数十米长的垃圾带,本该是绿化带的地方堆

满了建筑垃圾和渣土。锡师附小门卫室的保安告诉记者,那些建筑垃圾在那里已经有一段时间了,“有的是旁边在装潢的人家还有店面的垃圾,大都是晚上来倒的。”

记者绕着这条小路走进去,走到阳光直街,再走到金星路上,看到在这个建筑用地的三面都堆放了不少建筑垃圾。

记者随后向南长区城管局公用事业科李科长通报了这一现象。李科长表示,锡师附小阳光分校校区门前一直是他们监控的重点区域,他们的夜间大队几乎每天晚上都要去该地巡逻。“但是很难捉到现行,因为偷倒者都很警觉,看到执法车来了就跑,跑不掉的还会撞上来,我们执法车一避开他们就乘机逃跑了。”



高高的垃圾完全淹没了人行道旁的草坪 胡姗姣 摄

李科长表示,他们现在正在和南长建设局和城投公司积极联系对接,“那个建筑用地旁的围墙现在是建在里面的,和人行

道之间有一段真空区域,这段真空区域就成了垃圾场。要是对接好就能把围墙建到人行道旁,杜绝偷倒现象。” 胡姗姣

楼道没灯,老年人上下楼不安全

无锡市房产局:已在进行太阳能楼道灯安装试点,将在老新村改造中逐步推广

“我们新村里都是老房子,楼道里没有安装照明灯,新村里老人很多,夜晚出入很不方便。”近日,读者陈先生来电说,雨污分流管道在各个老新村刚刚铺好,在安排下一项惠民工程时,是否能考虑在老新村的楼道内安装照明设施。昨日,记者走访了无锡多个老新村,发现大部分老新村楼道里没有照明设备,有些居民自发在门前安装的照明灯,损坏率却非常高。

陈先生介绍说,目前,很多新建的小区里都有楼道感应灯,但他家所在的育才弄都是老

房子,居民中老年人占到多数,一到夜里,楼道里漆黑一片,小区就曾有两位老人在夜里上下楼时,绊到了脚。

昨日上午记者来到了育才弄小区,该小区地处无锡市中心繁华地段,是无锡很有名的一个老新村。记者发现,小区内的楼栋里均没有照明设施。小区居民童阿姨说,有很多居民曾跟社区、街道以及老新村整治办公室反映过此事,但一直未能得到解决。童阿姨说:“有人说,一旦装了照明灯,就要交电费,总有些人不愿交费,到时候会很麻烦。”

随后,记者分别到叙丰里、水曲巷、南市桥巷小区进行了走访,这些老新村的楼道内均未统一安装照明设施。

南市桥巷的一位居民告诉记者,因为楼道内没有照明设施,有不少居民自发安装了照明灯,但这些照明灯的寿命都不长久。“夜里上下楼的时候,只要有人经过就会按一下,甚至有人在白天的时候,也喜欢把灯按开。新灯安装了才没几天,往往开关的接头就会损坏。长时间下来,一旦照明灯坏了,也就没人愿意再重新安装。”这位居民说。

据无锡市住房保障和房产管理局一位负责人介绍,2010年,无锡已经在震泽新村进行了太阳能楼道灯安装的试点工作,住房保障和房产管理局将根据试点工作的效果在老新村整治改造工程中逐步推行这项“楼道复明”工程。

第二轮老新村整治改造工程于今年开始,目标为1998年以前建造的部分需要改造的老小区和2002年以前改造急需再次改造的老小区。届时,每一个没有照明设施的老新村,都将逐步安装上楼道灯。 匡笠

»停气

梁湖南苑、梁湖家园,将于3月11日9时至16时停气。 唐奕

»停电

3月9日,7:00~17:30,10kV鸿辉线停电,影响:万宇置业公司、展望置业公司、宏宇钢构、耐可机械、鑫源、协丰东、协丰村、马铁合金、今吉电子、银化机、衣服公司(五)、威龙服饰、钦甲上、锡飞工贸、钦甲(乙)、钦甲里、照明管理处、鸿辉1#箱变、2#箱变;7:00~17:30,10kV大东线停电,影响:公用变(梅村)、贤洲灯、百纳容器公司、博胜置业、美科电子、勇通置业、鸿辉化纤、俞巷、保胜勇通实业公司、高新水务公司;7:00~13:30,10kV兴隆线永胜支线停电,影响:上海第四建筑公司、塘南中学、寺前街等。 唐奕

»一周交通

22起事故6死25伤

据无锡市公安局交警支队统计,2月26日至3月4日,警方接报不含简易程序处理事故22起,致6人死亡、25人受伤。在这22起事故中,碰撞运动车辆14起,死亡4人;刮撞行人4起,死亡2人;撞固定物及碰撞静止车辆各发生2起。 薛晟

»一周治安

网上招工骗局需提防

从无锡市公安局获悉,上周全市治安情况继续保持平稳,但网上招工诈骗有所抬头。

上周,有3名学生在网上看到某知名酒店招短期工的信息,即与对方联系,对方以办理健康证、工作证和服装费为名收取百余元费用。后经查证,该酒店并未发布此信息。该案中,犯罪分子以知名企业招工为幌子,以办证、介绍费等名目骗取求职者钱财。警方提醒求职者,正规企业在未录用求职者时,不会收取求职者的费用。 薛晟

»《地铁施工封了道 行人“跨栏”过马路》后续

路上开了临时人行道

3月1日,快报报道了五爱路因地铁施工围挡使得400米的范围内都没有了人行道。昨天,记者再次来到现场,看到之前的“攀爬点”已经开设了一条临时人行道。

记者在现场看到,新开的人行道有四五米宽,中间放了四个警示标志,来往的人非常多。

昨天下午,记者联系到无锡市公安局交巡警支队秩序科的严警官,“上周我们研究了那边的路况后,按照人们习惯走的路线开了一条临时人行道。”严警官说,这条人行道只是暂时的,等那里施工结束后,就会恢复原来的人行道。 徐振

»图话



昨日下午,江苏卫视《非诚勿扰》栏目客座心理嘉宾、江苏省党校教授黄茜来到无锡市图书馆,讲述“职业女性的心理调适”,她认为职业女性应该对自己有一个恰当的定位,接受这样一种人生。 沈顾佳